



## 这儿是个好地方

首府实验小学小记者 王紫奕

水乡小镇让我们赏心悦目，公园的游乐场让我们兴奋不已，村头的小树林让我们恋恋不舍……每个人都有自己喜欢的地方，而我喜欢的地方——新华书店。

新华书店位于淮北市一马路大润发对面。一进门，一阵书香就扑面而来。走进书店，我发现人们都在目不转睛地看着自己手里捧着的书籍，仿佛进入了知识的海洋。来书店看书的人真多呀！有活泼可爱的小朋友、有叔叔阿姨，连老爷爷和老奶奶也戴着老花镜来看书呢！他们各自捧着一本自己喜欢的书，津津有味地看着……

我最喜欢的是儿童文学类的书。这里有《米小圈上学记》《淘气包马小跳》《洋葱头历险记》……当然我最喜欢的书是《笑猫日记》，写的是一只会笑的猫娶了一只优雅的虎皮猫为妻子，生了4只可爱的小猫，和一只老鼠做“地下朋友”的故事。

小朋友们，正如高尔基所说：“书籍是人类进步的阶梯。”如果你们也想有所进步，就快来新华书店里阅读吧。

这就是我给大家推荐的好地方——新华书店。一个可以享受阅读乐趣、让我们在知识的海洋中自由翱翔的地方。

指导老师：尹铭

## 第一次煎鸡蛋

首府实验小学小记者 段佳朋

今年暑假，我们首府实验小学布置了一项特别有意义的作业，那就是“21天劳动打卡”。在这21天劳动中，我体验了很多“第一次”，比如第一次洗衣服、第一次切西瓜、第一次缝沙包，但是让我印象最深的就是第一次煎鸡蛋。

你知道如何煎一个正方形的鸡蛋吗？在妈妈的帮助下，我先取一根火腿肠，切出4根长长的细条放到旁边做准备。然后在锅中加一点油，再轻轻地把4根火腿肠放入锅中摆出一个大大的正方形。我赶紧把鸡蛋打入锅中，可是调皮的蛋液东躲西藏，全部跑到了正方形外面。妈妈笑着说：“没关系，失败乃成功之母。”她教我用铲子当“栅栏”把蛋液堵在正方形的火腿中。我再次鼓起勇气，把第二个鸡蛋也打入了锅中，这次我终于成功了，不偏不倚正好敲在正方形的中央。接着就看见金灿灿的蛋黄像太阳一样照耀着我，旁边绽放的朵朵白云在欢快的油滴包围中有节奏地跳着舞。过了几分钟，蛋煎熟了，我小心翼翼地把它盛到盘子里。最后摆上火腿肠小丁，再放上一点番茄酱，就完成了我的正方形美味煎鸡蛋。

看着自己的杰作，我的心里比吃了蜜还甜，感觉这就是天底下最美味的早餐。

指导老师：张甜甜

## 我的小狗

首府实验小学小记者 王祥夫

我有一只可爱的小狗，他叫大柱，大柱可能是优良进口的雪纳瑞梗犬，它们十分擅长抓老鼠。一点都不多管闲事哦，大柱自然也会抓老鼠。

一次妈妈发现一只老鼠，尖叫了起来，大柱马上变成“护妈使者”，把老鼠叼走了。

大柱的眼神十分呆萌可爱，再配上一张长满大胡子的嘴巴。太呆萌了。

他不仅长得呆萌，还是我的小福星。

一次我和张博怀着忐忑的心情一起回家，因为第2天发试卷。忽然大柱跑了过来，我们见到它，很开心地蹦蹦跳跳地回家了，早把发试卷的事情抛在脑后了，到了第2天才想起来。可没想到，我和张博沾大柱的光，都考得很好。

嘿，谢谢你，我的大柱。

指导老师：李红

## 我的理想

首府实验小学小记者 栾佳瑞

如果人生是一片天空，那么理想就是太阳；如果人生是一片大海，那么理想就是灯塔；如果人生是一座山，那么理想就是山上最高的山峰；而我的理想是当一名钢琴家。

有时候我会难过，弹钢琴会让我变得开心，我也希望自己像郎朗一样在电视上为大家演奏，让全国人民都认识我。每天十指在钢琴键上练习，会让我的注意力更加集中，时刻都在锻炼着我的大脑，我希望自己可以把钢琴学得很棒，这样我就可以赚很多钱，给我的爸爸、妈妈、外婆和外公，我要回报他们，我也可以教更多的人学习钢琴，表现好的学生，我会让他们更加优秀。表现不好的，我会鼓励他们。所以我现在要好好学习，天天练琴。

学习钢琴时我会遇到很多困难，练不好时我会哭闹、生气，抱怨自己根本就没有学习钢琴的天赋，妈妈就让我读了一小段文言文，“人一能之，己百之；人十能之，己千之。果能此道矣，虽愚必明，虽柔必强。”这段话我记在了心里，我想自己只要每天刻苦练习，最后一定会成功，宝剑锋从磨砺出，梅花香自苦寒来，让我突破重重困难，一步一步完成自己的理想！

## 我的小·可爱

首府实验小学小记者 李语婧

期末考试后，我们家迎来了一位特殊的小客人，是妈妈给我买的，它是一只白色的拉布拉多犬——可乐！因为我希望它永远可爱又快乐！

可乐有着一身雪白的毛，两个水汪汪的大眼睛，有一根又长又粗的尾巴，每天跟在我的后面，尾巴摇啊摇。可乐身上最大的特点就是它的耳朵特别大，一跑起步来，忽闪忽闪的。

记得可乐来到我们家的第一天晚上，整整叫了一夜，妈妈气得要把它送走，我恳求妈妈不要送走可乐，第二天一大早我就陪着妈妈给可乐买笼子，本以为它晚上会因为不适应而会叫，但是可乐似乎知道再叫就会把它送走，第二天一夜没叫一声，真是一个乖宝宝。就这样一天又一天，因为有了可乐的到来，我改掉了睡懒觉的习惯，每天早上起床带可乐下楼遛弯，有时候我会和妈妈一起训练可乐，“坐、趴下、握手、击掌……”可乐很聪明，学什么都特别快！

很快一个月过去了，可乐已经是我们家庭中的一位成员了，我们一起起床，一起吃饭，一起做游戏，一起睡觉。我很珍惜和可乐在一起的每一天，我希望可乐永远不要离开我们，永远和我们在一起！

指导老师：张甜甜

## 我最喜欢的水果 ——西瓜

首府实验小学小记者 周心怡

“身穿绿衣裳，肚里水汪汪，生的籽儿多，个个黑脸膛。”你们知道这是什么水果吗？没错，这就是夏天解暑“神器”西瓜。

西瓜是夏天常见的水果，它有许多种类，有椭圆形的、圆形的，听说还有方形的，只是我没有见过，它的外表有深绿色的不规则条纹，近看像穿了一件浅绿加深绿条纹的衬衫。它的头上还长出一根卷发，特别有趣。

我摸了摸西瓜皮，硬硬的，特别光滑，让人感觉凉凉的。我又用手敲了敲西瓜，随即听到了清脆的“咚咚”声。我开心极了，笑得咧开了嘴，哈哈，西瓜已经熟透了。

用刀切开西瓜，只听“咔、咔”的声音，鲜红的果肉就展现在我眼前，切开的西瓜像一朵玫瑰，红瓤里伴着黑，像七星瓢虫，别怕，咬上一口，让你难以忘怀，甜滋滋、冰凉凉的口味，似一口甘甜的泉水。

西瓜上下都是宝。西瓜皮可以炒菜，西瓜瓤可以解暑，西瓜籽可以制成香喷喷的瓜子。

这样清爽可口，营养丰富的西瓜，你喜欢吃吗？

这就是我最喜欢的水果。

## 科技馆一日游

首府实验小学小记者 李梓诺

领完成绩单，我迫不及待地飞奔回家，一是因为我拿到了奖状很开心，二是因为爸爸妈妈要带我去宿州科技馆。

科技馆一共有三层，第一层是儿童游乐体验区，里面有大风车，只要轻轻一拉上面的大风车就会转动。还有会变色的变色龙，只要把相应颜色的卡片放在玻璃上，变色龙就会变成相应的颜色，非常神奇。一层还有灯光海洋世界、镜子迷宫、淘气堡……

二层分为力学区、人工智能区、电磁区、数学区和声光区。我最喜欢人体导电，把双手放在上面摩天轮会转、电视塔会亮、小火车会跑，一只手放在上面都不会，真有趣呀！

三层分为宇宙区和生命科学区，我知道了宝宝是从哪里来的，食物是怎样消化的……

从精彩的科技馆中，我学到了许多科学知识，真是有意义的一天！

指导老师：张甜甜

## 难忘的一件事

首府实验小学小记者 秦若曦

我经历过许许多多的事情，就像那一颗颗闪亮的星星。有些暗淡的星星，我已经淡忘。但那颗极为闪亮的星星，在我心中久久无法忘怀。

妈妈说今天吃饺子，我高兴极了！对妈妈说，“妈妈，我帮您擀饺子皮。”妈妈高兴地直夸我，真是个懂事的孩子。妈妈和好面的时候，我也已经洗好手做好准备了。妈妈说擀饺子皮的时候，左手拿饺子皮，右手拿擀面杖，擀出的饺子皮中间厚两边薄。我听了之后迫不及待地拿起了擀面杖，擀起了饺子皮。可是，饺子皮和擀面杖怎么都不听话呢？擀出的饺子皮，大的像烧饼，一包饺子就破了。妈妈说不要擀那么大，慢一点，相信我一定可以做好的。于是，在妈妈的指导下，我的饺子皮擀得越来越好，还受到了妈妈的表扬。

从这件事我明白了，做任何事只要不放弃，认真努力一定会成功的。吃饺子的时候真香，我吃了一大碗，真让我难忘啊！

## 我的暑假生活

首府实验小学小记者 吕昊阳

在暑假里，我相信大家一定玩得非常开心吧。我也是，暑假期间我在陆地上奔跑，在草坪上玩耍，甚至还认识了一个朋友——陈俊成。

他是我最好的朋友，像兄弟一样整天形影不离的。

早晨我揉了揉朦胧的眼睛，穿上五颜六色的衣服，就去刷牙洗脸，之后妈妈正好把饭做好了，吃过饭我首先写三页暑假作业，然后自由活动或者下楼，在我正玩尽兴的时候，妈妈飞快地跑过来说：“你都玩了那么长时间，该回家吃饭了！”于是我伤心地回去了。

这就是我的暑假生活，你呢？

指导老师：张甜甜